

మహిళా సు ఇంటి బంధించిన దాయాదులు

రఘునాథపేటి, నవంబర్ 24 : భూ సమస్యలతో ఓ మహిళను దాయాదులు ఇంటి బంధించిన ఘటన జనగామ జిల్లా రఘునాథపేటి మండలం కోమల్లూరు అడవివారం జరిగింది. బాధితురాలి కథనం ప్రకారం... కోమల్లూరు అడవివారం జరిగింది. బాధితురాలి కథనం ప్రకారం... కోమల్లూరు అడవివారం జరిగింది.



ఇంటికి ఉన్న రాజు భార్య బాగ్యలక్ష్మి



రాజు ఇంటికి తాళం వేసిన దాయాదులు



బ్యాంకు ఎదుట వాహనాల పార్కింగ్

జనగామ పట్టణం జిల్లా కేంద్రంగా మారడంతో వాహనాల రద్దీ విపరీతంగా పెరిగింది. సిద్దిపేట-సూర్యాపేట, వరంగల్-హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై రాత్రిలబంబళ్ళు వందలాది వాహనాల రాకపోకలతో నిత్యం ఛార్జిస్తూ ఉంటుంది. ఛార్జిస్టాల్ సిగ్నలింగ్ వ్యవస్థ ఉన్నా కంట్రోల్ లేనందుకు వాహనాల రాకపోకలు అడ్డంకుగా సాగుతుంటాయి. ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రతిబంధకాలను తొలగించి కచ్చితంగా వైపు దృష్టి పెట్టడంలేదు. పైగా దుకాణాల యజమానులు, నిర్మాణాలకు తమ ఫావుల ముందున్న వైపు దృష్టి పెట్టడంలేదు. పైగా దుకాణాల యజమానులు, నిర్మాణాలకు తమ ఫావుల ముందున్న వైపు దృష్టి పెట్టడంలేదు.

ఆకర్షణీయ సిబిల్ సాకర్ కు ఆరు సూత్రాలు

తాయి, సిబిల్ సాకర్ 750, అం తగ్గినా ఎక్కువగా ఉంటే వ్యక్తిగత రుణాలు, క్రెడిట్ కార్డులను విరివిగా అందుకోవచ్చు. ఒకవేళ సాకర్ 885 కంటే తక్కువగా ఉంటే బ్యాంకులు, బ్యాంకింగ్ తరఫు నుండి (ఎన్బీఎఫ్)లు రుణాలిచ్చేందుకు వెనుకాడతాయి. కాబట్టి ఆకర్షణీయ సిబిల్ సాకర్ కూడా ఆర్థిక లక్ష్యాల్లో ప్రధానమే. సకాలంలో చెల్లింపులు క్రెడిట్ సాకర్ను ప్రభావితం చేసే అంశాలలో కీలకం. తీసుకున్న రుణాలను గడువులోగా చెల్లింపడం, వాటి ఉపబంధాలను నిర్ణీత తేదీల్లో మిస్సవ్వకం చూసుకోవడం ముఖ్యం. పెమెంట్లలో అలస్యం క్రెడిట్ సాకర్ను వేగంగా తగ్గించడం మేకా, డిపాజిట్ (ఎగవేతదారు లేదా మొండి బకాయి)గా మార్చి ప్రమాదమూ ఉన్నది. దీని వల్ల భవిష్యత్తులో రుణ సదుపాయాలను అందుకోవడం కష్టమవుతుంది. ముఖ్యంగా గృహ, వాహన రుణాలు పొందడం పెద్ద సమస్యగానే పరిణమిస్తాయి. పరిమితంగా రుణాలను పరిమితంగా తీసుకోవడమే ఉత్తమం. మనకున్న రుణ పరిమితిలో దాదాపు 80 శాతాన్ని మాత్రమే వినియోగించుకోవాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. అలాగే సాకర్ తగ్గితే రుణ లభ్యత అవకాశాలు కూడా అంతమూత్రం గానే ఉంటాయి. షర్టీరేట్లకు ఎక్కువగానే పడ

ఈక్విటీలో ఇన్వెస్ట్ చేస్తారా? ఒక కంపెనీ షేర్లను దాని ఈక్విటీలో పార్ట్ ను మదుపరులు కొనుగోలు చేయవచ్చు. లిక్విడ్ కంపెనీలైతే వాటి షేర్లు స్టాక్ ఎక్స్ఛేంజీలో సమాధి ఉంటాయి. దీంతో ఎక్స్ఛేంజీల ద్వారా వాటిని కొనవచ్చు. ఇందుకు డిపాజిట్ పార్టీసిపెంట్లో కూడిన డిమాండ్ అకౌంట్, బ్యాంక్ అకౌంట్లు అవసరం. అలాగే షేర్ నిపుణులకు కొన్ని ప్రోగ్రామ్స్ ఓ ట్రేడింగ్ అకౌంట్ను తెరవడం కూడా ముఖ్యమే. ఈక్విటీ ఎంపిఎల్ ఈక్విటీ ఆధారిత మ్యూచువల్ ఫండ్ (ఎంఎఫ్) స్కీముల ద్వారా కూడా ఈక్విటీలో మదుపు చేయవచ్చు. ఈ పథకాలు తమ దగ్గరన్న నిధుల్లో 85 శాతం లేదా అంతకన్నా ఎక్కువ మొత్తాలను ఈక్విటీ ఆధారిత సెక్యూరిటీలో పెట్టుబడిగా పెడుతాయి. ఎంఎఫ్ వెబ్ సైట్ నుంచి ఆన్లైన్లో లేదా డిస్ట్రిబ్యూటర్ల ఆధారిత ఎంపిఎల్ లావాదేవీ పోర్టల్ ద్వారా పెట్టుబడులకు వీలుంటుంది. సిబిల్ ద్వారా కూడా పెట్టుబడులకు దిగవచ్చు.

‘కేసీఆర్’ సినిమా అద్భుతంగా ఉంది

ఉద్యమ స్వతులు గుర్తుకువచ్చాయి. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్ వరంగల్/పరకాల, నవంబర్ 24 : జబర్దస్త్ నటుడు రాకింగ్ రాకే నటించి, నిర్మించిన కేసీఆర్ (కేవల చంద్ర రమావతి) సినిమా అద్భుతంగా ఉందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ భాస్కర్ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన సినిమాలో రాకే, దర్శకుడు అంజీ, చిత్ర యూనిట్, పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి వరంగల్లోని రామలక్ష్మణ్ థియేటర్లో కేసీఆర్ సినిమాను తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ సినిమా చూస్తున్నంత సేపు ఉద్యమం నాటి స్వతులు గుర్తుకు వచ్చాయన్నారు. ఉద్యమ సమయంలో కేసీఆర్ నర్తనంపేటలో జరిగిన పెళ్లికి వచ్చిన ఘటన తాను, పెద్ది సుదర్శన్రావు ఇప్పటికీ మర్చిపోలేమన్నారు. కేసీఆర్ కు, తెలంగాణకు పేగుబందం ఉందన్నారు. రాకేకి నిర్మించిన కేసీఆర్ సినిమా అద్భుత విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రేక్షకులు ఆదరణ తప్పకుండా ఉంటుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. చరణ్ అర్జున్ అందించిన సంగీతం వీనులవిందగా ఉందన్నారు. గోరేటి వెంకన్న, ఇతరుల గాత్రం పాటలకు ప్రాణం పోసిందన్నారు. సినిమాను అద్భుతంగా తీసిన చిత్ర యూనిట్ ను అభినందించి నన్నునచారు. భద్రకాళీ ఆయంబలో పూజలు కేసీఆర్ చిత్ర యూనిట్ కలిసి దాస్యం భద్రకాళీ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. సినిమా హీరో రాకే, చిత్ర దర్శకుడు అంజీ, చిత్ర నటీనటులతో కలిసి భద్రకాళీ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలాగే కేసీఆర్



సినిమాలో రాకేతో కలిసి కేసీఆర్ సినిమా తిలకిస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్

సినిమా అద్భుతమని బీఆర్ఎస్ పరకాల మండల సమన్వయ కమిటీ సభ్యుడు ఆముదాలపల్లి అశోక్ అన్నారు. హనుమాంకోండలోని దాస్యం నివాసంలో రాకేతో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. పది సంవత్సరాల కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణలో జరిగిన అభివృద్ధి చెందిన తీరును కంక్ష కట్టిపెట్ట చూపించారన్నారు. కార్యక్రమంలో పల్లెటోయిన రాజు, బుర్ర వెంకటేశ్, పుట్ల చంద్రమౌళి, వడ్డ మధు, పుట్ల నిర్మల హ రాములు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో జాగృతి నేత రాంబాబు మృతి

ఎమ్మెల్యే కలకంట్ల కవిత దిగ్భాంతి లింగాలపనపరం, నవంబర్ 24 : హైదరాబాద్- హనుమాంకోండ జాతీయ రహదారిపై యశ్వంతి అశోక్ సమీపంలో జరిగిన అదృశ్య ట్రాక్ ప్రమాదంలో తెలంగాణ జాగృతి విద్యార్థి విభాగం జిల్లా నాయకుడు రాంబాబు మృతి చెందారు. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రఘునాథపల్లి మండలం గణపతి కు చెందిన రాంబాబు గౌడ్ (30) తెలంగాణ జాగృతి విద్యార్థి విభాగం జిల్లా నాయకుడిగా కొనసాగుతున్నారు. ఐసీడీఎస్ పరిధిలోని అంగంవాడి కేంద్రాలకు కోడి గుడ్డు, పాల ప్యాకెట్లు సరఫరా చేస్తూ ఉపాధి పొందుతున్నారు. ఈ క్రమంలో శనివారం అదృశ్య ట్రాక్ ప్రమాదం మురతి తెలిపారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను ఫోన్లో పరామర్శించిన వాహనం డ్రీవర్లంతో రాంబాబు అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. ఈ ఘటనతో లింగాలపనపరం, రఘునాథపల్లి మండలంలో వివాదం నెలకొంది. ఎమ్మెల్యే కవిత దిగ్భాంతి జనగామ, (నమస్తే తెలంగాణ) : రాంబాబు మృతిపై ఎమ్మెల్యే జాగృతి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు కలకంట్ల కవిత తీవ్ర దిగ్భాంతి వ్యక్తం చేసినట్లు జాగృతి జిల్లా అధ్యక్షుడు పనుమూరి మురళి తెలిపారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను ఫోన్లో పరామర్శించిన వారికి అండగా ఉంటామని దిగ్భాంతి చెప్పినట్లు తెలిపారు. సంఘం ప్రకటించిన వారితో జాగృతి జిల్లా అధ్యక్షుడు పనుమూరి మురళి, జిల్లా నాయకులు ఎడ్ల దుర్గాప్రసాద్, కావేరి వినయ్, సవీన్, కిరణ్, యాకాబ్ షా, అతీన్ షా ఉన్నారు.



కలకంట్ల కవితతో రాంబాబు (పై)

జనగామలో ట్రాఫిక్ బిక్కుబిక్కుమంటున్న మన్యం!

- అడ్డంకుగా వాహనాల పార్కింగ్
ఫావుల ఎదుట బారులు
అస్తవ్యస్త ట్రాఫిక్ ప్రజలకు తప్పని తిప్పలు



జిల్లా కేంద్రంలో పాత బీటీబిఆర్లో రోడ్డుపైనే వాహనాల పార్కింగ్

జనగామ పట్టణ ప్రధాన రహదారులు పచ్చపూసోని తలపిస్తున్నాయి. అడ్డంకుగా వాహనాల పార్కింగ్ తో ట్రాఫిక్ లభ్య వ్యవస్థగా మారుతున్నది. ఎక్కడ చూసినా రహదారిని సగం మేర ఆక్రమించి వాహనాలను పార్కింగ్ చేస్తున్నారు. పుట్టిపాతలు, నాలాను ఆక్రమించుకొని సొమర్లీ అమ్మకాలు, పావుల బోర్డులు, డెమోలు ప్రదర్శించడంతో కొనసాగుతున్నాయి. రోడ్డుపైనే పార్కింగ్ చేయాలి అని పిల్లల వల్ల మరణాలు, ఇటు ప్రజలకు నిత్యం తిప్పలు తప్పడం లేదు. -జనగామ, నవంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ)

గిరిజన సోదరుల జంట హత్యలతో భయాందోళన మావోయిస్ట్ యాక్ష్ క్షీం సాయంతోనే హత్య జరిగిందని అనుమానం టాగెట్ నేతల గుండెల్లో గుబులు వాణ్ణు, నవంబర్ 24 : మండలంలోని పెనుగోలు కాలనీ గ్రామానికి చెందిన పేరురు పంచాయతీ కార్యదర్శి ఉయ్యక రమేష్, అతడి సోదరుడు ఉయ్యక అర్జున్ మావోయిస్టులు ఇన్ఫార్మర్ నెంతో హత్య చేసిన నేపథ్యంలో మన్యంలో ప్రయాణంలోకి వెళ్లిన సేలకొన్నాయి. ఒకప్పుడు ఫ్రీడమ్ ఫైటర్లు ఉన్నారు. దీంతో స్థానిక ప్రజలు బిక్కుబిక్కుమంటున్నారు. మండలకేంద్రంలోని పోలీసు స్టేషన్ కు కూతవేలు దూరంలో ఉన్న పెనుగోలు కాలనీ గ్రామానికి ఆరుగురు మావోయిస్టులు వచ్చి రైతు గ్రామాలను విడిచిపోయి అచిసారి ఇద్దరిని నరికితీసిన పడం చూస్తుంటే ఇది పక్కాగా రిక్కి నిర్మూలించి, పడం ప్రకారం చేసినట్లు తెలిపారు. అంతకంటే దురదృష్టవశాత్తూ పాత హత్యలకు సంబంధం ఉన్నట్లు తెలిపారు. అంతకంటే దురదృష్టవశాత్తూ పాత హత్యలకు సంబంధం ఉన్నట్లు తెలిపారు. అంతకంటే దురదృష్టవశాత్తూ పాత హత్యలకు సంబంధం ఉన్నట్లు తెలిపారు. అంతకంటే దురదృష్టవశాత్తూ పాత హత్యలకు సంబంధం ఉన్నట్లు తెలిపారు.

Advertisement for Reserve Bank of India featuring a cartoon character holding a 500 rupee note, a gauge showing credit scores from POOR to EXCELLENT, and text about credit scores and financial health.

Advertisement for SENSE featuring a large building with the SENSE logo, text about Sense investment and financial products, and contact information.